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Grozi mu do pięciu lat

Podpalacz zatrzymany
Mężczyzna podejrzany o serię podpaleń pojemników na śmieci w Goleniowie 
został zatrzymany przez Policję. Był on już wcześniej karany za podobne prze-
stępstwo. Teraz grozi mu do pięciu lat pozbawienia wolności.

Seria podpaleń pojemników na 
śmieci zaczęła się w Goleniowie 
około miesiąc temu. Co kilka dni, 
w godzinach nocnych, dochodzi-
ło do ich pożarów. Zdarzenia te 
miały miejsce na osiedlu przy 
ulicy Jana Matejki. Przez blisko 
miesiąc goleniowska Policja pro-
wadziła działania mające na celu 
zidenty�kowanie i zatrzymanie 
sprawcy. Teraz podejrzany o to 
mężczyzna został schwytany.

Jest nm 43-latek, który już 
wcześniej karany był za podobne 
przestępstwo. Teraz zaś, na bazie 
zebranego materiału dowodowe-
go, postawiono mu zarzut z art. 
288§1 Kodeksu Karnego, czyli za 
uszkodzenie cudzej własności. 

Na wniosek Prokuratury Re-

jonowej w Goleniowie Sąd Re-
jonowy zastosował wobec niego 
środek zapobiegawczy w postaci 
tymczasowego aresztowania na 
okres trzech miesięcy. Za po-
pełnione przestępstwo grozi mu 
kara pozbawienia wolności od 3 
miesięcy do lat 5.                          DD

Pojemniki na śmieci podpalana były przy ul. Jana Matejki w Goleniowie 
(fot. Policja Goleniów)

Podpalacz został zatrzymany (fot. 
Policja Goleniów)

Gmina PRZYBIERNÓW

Jechali do pożaru, 
wylądowali w rowie
W poniedziałek, 10 marca, doszło do wypadku wozu 
strażackiego jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej 
w Przybiernowie. Jadąc do pożaru wjechał on do 
rowu. Nie mógł uczestniczyć w akcji gaśniczej.

Do zdarzenia doszło w ponie-
działek, 10 marca, około godziny 
15:00. W miejscowości Leszczy-
no doszło do pożaru szopy oraz 
nieużytków. W trakcie jazdy do 
pożaru jeden z wozów strażac-
kich należących do jednostki 
Ochotniczej Straży Pożarnej w 

Przybiernowie zjechał z wąskiej 
drogi. W wyniku tego doszło do 
uszkodzenia drążka kierowni-
czego pojazdu. Z tej przyczyny 
nie mógł on uczestniczyć w akcji 
i zastęp został odwołany, po czym 
powrócił do remizy.

DD

Wóz strażacki wjechał do rowu

Ktoś do Londynu?

Więcej lotów z Goleniowa
Wzrośnie liczna lotów z goleniowskiego lotniska do Londynu. Od końcówki mar-
ca z sześciu lotów w tygodniu wzrośnie ona do ośmiu. Jest to spowodowane 
dużym zainteresowaniem tym kierunkiem.

W związku z bardzo dużym zainteresowaniem ze 
strony pasażerów lotami do Wielkiej Brytanii linia 
lotnicza Ryanair zdecydowała, że wraz z początkiem 
sezonu letniego (od 30 marca) na trasie z Goleniowa 
do Londynu uruchomi kolejne dwa dodatkowe połą-
czenia w tygodniu. Dzięki temu bezpośrednie loty do 
stolicy Wielkiej Brytanii realizowane będą nie sześć 
jak początkowo zakładano, a osiem razy w tygodniu. 

Dodatkowy drugi rejs w ciągu dnia realizowany 

będzie:

- od 30 marca do 31 maja we wtorki oraz niedziele,

- od 1 czerwca do 31 sierpnia w czwartki oraz 

niedziele,

- od 1 września we wtorki oraz niedziele.

Dodatkowe loty Okres lotów Goleniów-Londyn Stansted Londyn Stansted-Goleniów

niedziele 30 marca – 25 października 2025 r. 14:45 – 15:40 11:35 – 14:20

wtorki
30 marca - 31maja;  

1 września – 25 października 2025r. 
16:10 – 17:05 13:00 – 15:45

czwartki 1 czerwca – 31 sierpnia 2025r 21:05 – 22:10 18:05 – 20:50

Warto również dodać, że od 30 marca loty na 
drugiej trasie do Wielkiej Brytanii (Goleniów-Li-
verpool) realizowane będą również z rekordową 
częstotliwością czterech rejsów w tygodniu - w każ-
dy poniedziałek, środę, piątek oraz sobotę. Stanowi 
stuprocentowy wzrost w porównaniu do poprzed-
nich sezonów. Letnia rozkład lotów z Goleniowa (30 
marca – 25 października 2025 r.):

- Warszawa - dwadzieścia pięć razy w tygodniu 
- Londyn Stansted - osiem razy w tygodniu,
- Liverpool – cztery razy w tygodniu,
- Kraków - trzy razy w tygodniu,
- Dublin – dwa razy w tygodniu,

- Oslo Torp – dwa razy w tygodniu, 
- Antalya (od 26 kwietnia) – dwa razy w tygodniu,
- Marsa Alam (od 18 czerwca) - raz w tygodniu.

Red.

Zaczyna się
Już w maju czekają nas wybory prezydenta Rzeczypospolitej 
Polskiej. Nie obędzie się więc bez kampanii wyborczej. A znając 
poprzednie kampanie będzie ona zażarta. W wielu miejscach już 
pojawiają się plakaty wyborcze zachęcające do oddania głosów 
na konkretnych kandydatów. Cóż, taki to wyborczy czas. Oby tylko 
te plakaty zniknęły w terminie po przeprowadzonych wyborach. 
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REKLAMA

Aplikacja miejska dla mieszkańców

Sprawny kontakt z urzędem
Gmina Goleniów przygotowuje zmodernizowany sposób na komunikację z mieszkańcami. Będzie nim mobilna aplikacja zawierająca 
wiele przydatnych funkcjonalności. Prace nad nią są w zaawansowanym stadium i już za kilka miesięcy będziemy mogli ją wypróbować.

Już za kilka miesięcy Goleniów 
wejdzie w cyberprzestrzeń. A 
to za sprawą aplikacji miejskiej, 
której celem będzie usprawnie-
nie komunikacji z mieszkańca-
mi. „Cyfrowy Goleniów”, bo taką 
nazwę będzie nosiła aplikacja ma 
być dostępna do pobrania już w 
połowie roku. 

- Będzie ona zawierała bardzo 
wiele funkcjonalności przydatnych 

na co dzień – powiedział Zastęp-
ca Burmistrza Gminy Goleniów 
Piotr Wolny. - Będzie pozwalała 
komunikować się mieszkańcom z 
Gminą i na odwrót. Mieszkańcy 
będą mogli składać swoje wnioski, 
zapytania. Będą mogli brać udział 
w konsultacjach, będą mogli 
czerpać wiedzę w wydarzeniach 
gminnych, o tym jak funkcjonuje 
gospodarka odpadami. Będą tam 

wszelkie harmonogramy, będą 
również informacje o komunikacji 
miejskiej. Będą zakładki dotyczą-
ce większości wydziałów i refera-
tów znajdujących się w Gminie. 
Aplikacja będzie również miała 
bardzo ważną funkcjonalność - 
chcielibyśmy aby ona już w tym 

roku wystartowała – czyli budżet 
obywatelski.

Instalacja oraz korzystanie z 
aplikacji będzie oczywiście bez-
płatna. Wedle zapewnień jej for-
ma będzie mocno modułowa, co 
oznacza duże możliwości na do-
dawane nowych funkcji. Już teraz 

padły propozycja różnego typu 
zniżek w sklepach i punktach 
usługowych dla mieszkańców. 
Jednak aby akurat ten pomysł 
został wprowadzony musi być 
zainteresowanie nim ze strony 
takich miejsc. 

DD

Aplikacja została zapowiedziana w trakcie posesyjnej konferencji prasowej

Trzeba sprzątać
Nie tak dawno temu pisaliśmy o świetnej akcji Tomka z kanału To-
mek TV na serwisie Youtube. Wykorzystując sprzęt do nurkowania 
posprzątał on część jeziora Dąbie. Wsparła go w tym jednostka 
Ochotniczej Straży Pożarnej z Lubczyny oraz Gmina Goleniów. 
Nie jest to jednak koniec potrzeby sprzątania. Inne dzikie wysy-
pisko znajduje się za pompą lubczyńską, w kierunku Czarnej Łąki. 
Obowiązek wysprzątania tego miejsca powinien należeć do Wód 
Polskich. Jednak czy zostanie on spełniony, czy znów mieszkańcy 
będą musieli wziąć sprawę w swoje ręce?

Nowe kursy od września

Więcej autobusów dla wiosek
Gmina Goleniów prowadzi rozmowy z sołtysami w 
temacie utworzenia dodatkowych połączeń auto-
busowych. Planowo mają one ruszyć od września w 
liczbie ośmiu połączeń dziennie. Chwilowo jednak 
nie są znane szczegóły.

Jedną ze stałych funkcjonowa-
nia jednostek terytorialnych jest 
to, że zawsze jest za mało połączeń 
komunikacji publicznej. Wszak 
zawsze wygodniej dla pasażerów 
byłoby, gdyby takich połączeń 
było więcej. W tym celu Gmina 
Goleniów prowadzi rozmowy z 
lokalnymi sołtysami. 

Planowane jest utworzenie 
dodatkowych kursów autobuso-
wych dla wiosek. Połączenia te 

miałyby ruszyć od 1 września, a 
więc na początek roku szkolnego. 
Planuje się wprowadzenie dodat-
kowych ośmiu kursów dziennie, 
co zwiększy dystans przewozów 
o 250 kilometrów. Pozwoli to 
na lepszą komunikację terenów 
wiejskich z miastem. Szczegóły 
nie są jednak jeszcze znane, więc 
do tematu z pewnością wrócimy. 

DD
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Aresztowanie czy „pokazówa”

1. Rzeczywistość dostarcza ciągle 
nowych tematów do moich 
felietonów. To o czym napi-
szę niżej może nie wszystkim 
przypadnie do gustu, może 
dla niektórych będzie przykre, 
a dla innych mało istotne, ale 
będzie to kilka moich uwag w 
temacie niewątpliwie bardzo 
zasadniczym dla każdego spo-
łeczeństwa, które mieni się, czy 
chce uchodzić nie tylko za pra-
worządne w sensie, że prawo jest 
„nakarmione”, ale praworządne 
w tym sensie zupełnie funda-
mentalnym, że człowiek i jego 
dobro - którym każde prawo 
winno służyć - są chronione 
także czy nawet zwłaszcza przez 
Państwo i jego organy... a teraz 
przejdźmy do konkretów.

2. Kilka dni temu media obiegły 
informacje i zdjęcia z areszto-
wania posła PiS z naszego regio-
nu Dariusza Mateckiego, który 
wcześniej sam zrzekł się immu-
nitetu poselskiego, a Sejm wyra-
ził zgodę też na jego aresztowa-
nie. Mateckiemu, postawiono 
jak twierdzą media, poważne 
zarzuty związane głównie z 
dysponowaniem środkami 
otrzymanymi, przez jego Fun-
dacje za rządów PiS z Funduszu 
Sprawiedliwości, a także jego 
pracą za tych samych rządów w 
Lasach Państwowych. Zarzuty 
postawione Mateckiemu nie 
są zarzutami o bycie groźnym 
dla otoczenia bandytą, którego 
trzeba izolować czy krępować, 
bo może komuś zrobić �zyczną 
krzywdę - sens tego ostatniego, 
pozornie nie bardzo na temat 
wtrętu ujawni się w dalszej czę-
ści mojego felietonu.

3. Normalnie jest tak i powinno 
tak być, że o tym czy Matecki jest 
winien i czego winien to zade-
cyduje sąd po przeprowadzeniu 
nakazanym prawem postepo-
wań w tym postepowań odwo-
ławczych, aby wyrok mógł być 
uznany za prawomocny. Nor-
malnie tak jest jak być powin-
no, ale tylko w cywilizowanym 
świecie, w którym to sad decy-
duje o statusie oskarżonego np 
winny - niewinny orzeka w USA 
ława przysięgłych po procesie, 

na którym oskarżonym nawet 
nie wolno robić zdjęć, a relacje 
rozpowszechniane publicznie 
mogą zawierać co najwyżej ry-
sunki z sali sądowej.

4. Tymczasem u nas status sądu 
w zakresie orzekania winy ma 
w praktyce nie tylko sąd, ale też 
przypisuje go sobie tzw. opinia 
publiczna. Ta opinia publiczna, 
„wyrokuje” bez żadnych ograni-
czających jej (fry) wolność pro-
cedur - ona po prostu „WIE” jak 
jest! Organy państwa, zwłaszcza 
te prokuratorsko-policyjne i pe-
nitencjarne, ale także często róż-
ne media bardzo pomagają tejże 
opinii publicznej w umacnianiu 
jej przekonania, że nie tylko ona 
„wie”, ale „dobrze wie”. Jednym 
z elementów budowania tego 
przekonanie są pokazowe akcje 
np. aresztowania przestępców - 
aresztowanie nie przestępców 
po wyroku sądowym, ale wła-
śnie na formalnym etapie bycia 
tylko tylko podejrzanymi i nim 
jakiekolwiek postanowienie 
sądu w ich sprawie zapada.

5. Tak to się odbyło w temacie za-
trzymania Mateckiego. Media 
publicznie pokazały np. jak po 
przesłuchaniu w prokuraturze 
Matecki był transportowany 
do aresztu. Niezbyt rosłego �-
zycznie posła oczywiście skuto 
No dobrze, niech będzie może 
Matecki nie skuty podrapałby 
w złości funkcjonariusza albo 
wdrapał się po rurze na dach. 
Ale do furgonetki typu bus z 
Mateckim wsiadło do tyłu czte-
rech, a do przodu dwóch, za-
maskowanych �zycznie dobrze 
zbudowanych funkcjonariuszy. 
Po takim obrazku opinia pu-
bliczna, która skazała Matec-
kiego już po doniesieniach np. 
GW ma teraz zupełną pewność, 
że Matecki to groźny bandyta, 
którego należy zamknąć w kiciu 
najlepiej na całe życie. Ale jest 
tu również interakcja odwrot-
na - za takie zachowania służb 
odpowiada głównie właśnie 
ta opinia publiczna ponieważ 
ona tego oczekuje, oczekuje i 
w różny sposób nagradza tych 
co się przemocą nie brzydzą, 
zwłaszcza ta realizowana w imię 
„społecznej sprawiedliwości” A 
o tym co się dzieje (horrory) gdy 
nikt nie widzi- np. w ZK- to jesz-
cze napisze przy innej okazji.

6. Oglądając relacje z transportu 
Mateckiego przez armię uzbro-
jonych konwojentów przypo-
mniało mi się dzieciństwo. Mój 
śp. ojciec, który pracował w ZK, 

to bywało, że uczestniczył w 
transportowaniu więźniów tak-
że na duże odległości do innych 
daleko położonych miejscowo-
ści w kraju i bywało, że trochę o 
tym mi po powrocie opowiadał. 
Jak pamiętam z tych opowieści 
to w tzw. więźniarce oprócz kie-
rowcy to było wtedy co najwyżej 
dwóch funkcjonariuszy, a trans-
portowano niekiedy bardzo 
groźnych przestępców. No ale to 
było za komuny i nie mieliśmy 
wtedy jeszcze „praworządnego” 
szanującego godność i wolności 
obywateli Państwa, a zwłaszcza 
nie mieliśmy wrzeszczącej dzi-
siaj opinii publicznej - wtedy 
wszyscy cicho siedzieli bo bali 
się jakiegoś I sekretarza...

7. Wracając do zasadniczego wąt-
ku tego felietonu warto jeszcze 
raz zaznaczyć, że tylko skazanie 
przez sąd i to prawomocne, 
stanowi jedynie dopuszczalną 
okoliczność, aby ktoś publicz-
nie mógł być uznany winnym 
- to też standard europejski 
wyraźnie uwypuklony w od-
powiednich konwencjach. Na-
tomiast „skazanie” dokonane 
przez opinię publiczną to prak-
tyki rodem z prymitywnych 
społeczności, dla których np. 
publiczne wieszanie ludzi było 
formą rozrywki. Nadto propa-
gowane przez media - z domyśl-
ną akceptacją tego co się dzieje 
w zakresie sposobu - obrazki z 
aresztowania Mateckiego to jest 
przekaz tylko do prymitywnej 
gawiedzi i dowód (nie jedyny z 
tego obszaru), że żyjemy w spo-
łeczności co żadnych etycznych 
i cywilizacyjnych standardów 
nie tylko nie uznaje, ale nawet 
nie kuma o co w nich chodzi, 
chętnie natomiast bierze udział 
we wszelkiego rodzaju linczach. 

8. To jest tym bardziej przykre i 
rozczarowujące, że mamy za 
sobą całe wolnościowe dzie-
dzictwo Solidarności - i nie 
tylko - także w zakresie walki o 
godność i prawa każdego czło-
wieka - również podejrzanego, 
a i również skazanego. Czyżby 
ten intelektualny dorobek elit 
solidarnościowych zapisany 
na papierze (też „bibule”) z ob-
szaru owych praw i wolności, 
i z czasów walki o nie dawno 
już posłużył „takim sprawie-
dliwym” i zawsze gotowym do 
rzucania kamieni, za papier 
toaletowy? W obliczu faktów 
z dnia codziennego pytanie to 
pozostawiam retorycznym.

Marek Słomski

Spotkanie informacyjne ZUS

O rencie 
wdowiej  
i nie tylko
W ubiegły piątek w sali konferencyjnej Urzędu Gmi-
ny i Miasta w Goleniowie odbyło się spotkanie infor-
macyjne z ekspertami Zakładu Ubezpieczeń Spo-
łecznych ze Szczecina. Jego głównym tematem były 
renty wdowie oraz świadczenia wspierające dla osób 
niepełnosprawnych.

Spotkanie z ekspertami z 
Zakładu Ubezpieczeń Społecz-
nych ze Szczecina zostało zor-
ganizowane we współpracy z 
Centrum Usług Społecznych w 
Goleniowie. Odbyło się ono w 
ubiegły piątek, 7 marca, i zgroma-
dziło wystarczająco dużo zainte-
resowanych aby wypełnić salę 
konferencyjnej Urzędu Gminy i 
Miasta w Goleniowie. 

Jego tematyką były nowe 
regulacje prawne w zakresie 
rent wdowich oraz świadcze-
nia wspierającego dla osób z 
niepełnosprawnościami. 

W trakcie spotkania jego 
uczestnicy mieli okazję zapoznać 
się ze szczegółami nowych przepi-
sów oraz uzyskać odpowiedzi na 
pytania. Dotyczyły one m.in. za-
sad przyznawania renty wdowiej 

oraz warunków łączenia renty 
rodzinnej z innymi świadczenia-
mi, terminu i sposobu składania 
wniosków oraz niezbędnych do-
kumentów, limitu maksymalnej 
wysokości łączonych świadczeń 
czy też kryteriów oraz procedu-
ry przyznawania świadczenia 
wspierającego.

Zainteresowanie było ogrom-
ne i pokazuje ono jak bardzo 
ważnym jest, aby Zakład Ubez-
pieczeń Społecznych miał wy-
godny kontakt z mieszkańcami. 
Jest to kolejny argument dla 
tego, aby do Goleniowa powrócił 
punkt ZUS-u, który przed laty 
został zamknięty. Spotkania in-
formacyjne są dobre, ale nie są w 
stanie zaspokoić całości potrzeb 
mieszkańców.

DD 

Mieszkańcy mogli uzyskać odpowiedzi na nurtujące ich pytania (fot. Gm. 
Goleniów)

Spotkanie wypełniło salę osobami zainteresowanymi (fot. Gm. Goleniów)
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Marszewo skorzysta

Umowa na rozbudowę drogi podpisana
Została podpisana umowa na rozbudowę drogi gminnej w Marszewie. Oznacza to, że problem złej jakości drogi, z którym od lat bory-
kają się mieszkańcy tej miejscowości może zostać rozwiązany. 

Marszewo już od dłuższego 
czasu ma problem z bardzo złym 
stanem przebiegającej przez tam 
drogi. Jej nawierzchnia jest moc-
no zniszczona, co wpływa źle nie 
tylko na komfort ale i bezpie-
czeństwo jazdy. Może się jednak 
to zmienić. 

W ubiegły czwartek, 6 marca, 
w Starostwie Powiatowym w 
Goleniowie została podpisana 
umowa, która może wpłynąć na 
poprawę sytuacji. Umowa ta doty-
czy inwestycji właśnie na tej dro-
dze. Została ona podpisana przez 
Burmistrza Gminy Goleniów 

Krzysztofa Sypienia oraz Wice-
wojewody Zachodniopomor-
skiego Bartosza Brożyńskiego. 

Dotyczy ona wsparcia Gminy 
Goleniów w projekcie przebudo-
wy tej drogi. Całkowity koszt tej 
inwestycji to 17 294 689,44 zł. Ze 
środków Rządowego Funduszu 
Rozwoju Dróg zostanie pokry-
wa połowa tej kwoty, czyli 8 647 
344,72 zł. Drugą część Gmina 
Goleniów pokryje z własnych 
środków. 

Inwestycja będzie polegała na 
przebudowie drogi o długości 
1,972 kilometra i szerokości 6 

metrów. Zostanie tam wyłożona 
nowa nawierzchnia z mieszanki 
mineralno-asfaltowej. Powstanie 
również ciąg pieszo-rowerowy, 
chodniki, przystani autobusowe 
oraz zjazdy i skrzyżowania. Pro-
jekt zakłada również budowę no-
woczesnego systemu odwodnie-
nia, czyli kanalizacji deszczowej. 

Planowany termin realizacji 
inwestycji to lata 2025–2026.

Ogłoszone zostało już postępo-
wanie przetargowe na tę inwesty-
cję. Oferty będą przyjmowane do 
dnia 25 marca do godziny 10:30.

DD Umowa została podpisana (fot. Gm. Goleniów)

Firma transportowa  
Arto-Plus Sp. z o.o.  

ZATRUDNI
Pracownik działu księgowości

 1. Wymagania:
- Wykształcenie kierunkowe;
- Doświadczenie w zakresie księgowości;
- Mile widziana znajomość programu Sage Symfonia ERP FiK.

2. Zakres obowiązków:
- Wystawianie faktur sprzedażowych;
- Wprowadzanie faktur kosztowych do programu spedycyjne-

go;
- Przygotowywanie przelewów bankowych;
- Księgowanie wyciągów bankowych i raportów kasowych;
- Rozliczanie rozrachunków.

3. Oferujemy:
- Zatrudnienie na podstawie umowy o pracę;
- Pracę w miłej atmosferze i wsparcie merytoryczne.

Pracownik działu kadr
 1. Wymagania:

- Wykształcenie kierunkowe;
- Doświadczenie w zakresie kadrowym;
- Mile widziana znajomość programu Sage Symfonia ERP KiP, 

Płatnik.
 2. Zakres obowiązków:

- Zatrudnianie i zwalnianie pracowników, w tym cudzoziem-
ców;

- Prowadzenie akt osobowych;
- Występowanie o A1, zgłaszanie kierowców do IMI.

 3. Oferujemy:
- Zatrudnienie na podstawie umowy o pracę;
- Pracę w miłej atmosferze i wsparcie merytoryczne.

Osoby zainteresowane prosimy o kontakt: 
Adres e-mail: aneta.kruszynska@arto-plus.pl

Tel. 885 055 448.

OGŁOSZENIE

„Prędkość” z Policją

Kontrole drogowe
Policjanci Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Powiatowej Policji w Goleniowie 
przeprowadzili działania pn. „Prędkość”, które miały na celu egzekwowanie od 
kierujących pojazdami przestrzeganie ograniczeń prędkości.

Policjanci prowadzili wzmożone kontrole drogo-
we. Akcja ta, pod nazwą „Prędkość”, miała na celu 
zwiększenie bezpieczeństwa uczestników ruchu 
drogowego poprzez ujawnienie osób stwarzających 
zagrożenie. Kontrolowana była m.in. prędkość, 
trzeźwość oraz przestrzeganie obowiązujących 
przepisów. 

Wyniki tych kontroli nie napawają optymizmem. 
Zatrzymano pięćdziesiąt siedem sprawców wykro-
czeń polegających na przekroczeniu dopuszczalnej 
prędkości. 

Wśród nieodpowiedzialnych kierujących znalazł 
się również, 28-letni mieszkaniec Gminy Goleniów, 
który kierował pojazdem marki Ford, pomimo wy-
danej decyzji o cofnięciu uprawnień oraz 31-letni 
mężczyzna, który kierował samochodem będąc pod 
wpływem środków odurzających.

Nadmierna prędkość jest jedną z najczęstszych 
przyczyn wypadków na drodze. Zachowaj zdrowy 

rozsądek, pomyśl nie tylko o sobie, ale również o 
innych. Stosuj się do przepisów ruchu drogowego, 
zwracaj uwagę na oznakowania, dostosuj się do wa-
runków panujących na drodze.

DD

Policjanci prowadzili działania kontrolne (fot. Policja 
Goleniów)

Sprzedam sklep
na osiedlu mieszkaniowym w Łobzie, 

odległość od najbliższego marketu ponad 1km, 120 m2, na parterze, z dużym  
parkingiem, widoczny z ulicy. Sklep spożywczy działa od wielu lat i ma stałych klientów. 

Kontakt pod nr tel. 501 751 466

Podstawówka i co dalej?

Giełda szkół 
ponadpodstawowych
Już niebawem w Szkole Podstawowej nr 2 w Goleniowie odbędzie się giełda szkół 
ponadpodstawowych. Będzie to okazja do poznania oferty tych szkół z regionu.

Poradnia Psychologiczno-Pe-
dagogiczna w Goleniowie już po 
raz trzeci organizuje giełdę szkół 
ponadpodstawowych. Odbędzie 
się ona w środę, 26 marca, w hali 

sportowej Szkoły Podstawowej 
nr 2 w Goleniowie. W jej trak-
cie będzie można spotkać się z 
przedstawicielami szkół ponad-
podstawowych z całego regionu 

i poznać ofertę ich placówek. 
Zaproszeni są ośmioklasiści z 
całego powiatu goleniowskiego. 

DD
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 Rozważanie na niedzielę

Nie szukaj jutra

Nie próbuj złapać gwiazd 

Żyj tym co dzisiaj 

Co przyniesie wiatr 

Wczoraj już było

Przeminęło odeszło w dal 

Teraz jest dzisiaj 

Jest nowy dzień 

Słońce znów wzeszło 

Więc podnieś się też 

Z uśmiechem na twarzy 

Nich mija ten dzień 

Pełen radości 

W wielkiej nadziei 

Niech tak zakończy się 

Ten piękny dzień 

Andrzej Dyguda

Przez cierpienie – do chwały 
zmartwychwstania

Słowa Ewangelii według 
Świętego Łukasza: Jezus wziął 
z sobą Piotra, Jana i Jakuba i wy-
szedł na górę, aby się modlić. Gdy 
się modlił, wygląd Jego twarzy się 
odmienił, a Jego odzienie stało 
się lśniąco białe. A oto dwóch 
mężów rozmawiało z Nim. Byli 
to Mojżesz i Eliasz. Ukazali się 
oni w chwale i mówili o Jego 
odejściu, którego miał dopełnić 
w Jeruzalem. Tymczasem Piotr 
i towarzysze snem byli zmorze-
ni. Gdy się ocknęli, ujrzeli Jego 
chwałę i obydwu mężów, stoją-
cych przy Nim. Gdy oni się z Nim 
rozstawali, Piotr rzekł do Jezusa: 
«Mistrzu, dobrze, że tu jesteśmy. 
Postawimy trzy namioty: jeden 
dla Ciebie, jeden dla Mojżesza i 
jeden dla Eliasza». Nie wiedział 
bowiem, co mówi. Gdy jeszcze to 
mówił, pojawił się obłok i osłonił 
ich; zlękli się, gdy weszli w obłok. 
A z obłoku odezwał się głos: «To 
jest Syn mój, Wybrany, Jego słu-
chajcie!» W chwili gdy odezwał 
się ten głos, okazało się, że Jezus 
jest sam. A oni zachowali milcze-

nie i w owym czasie nikomu nic 
nie opowiedzieli o tym, co zoba-
czyli. (Łk 9, 28b-36)

Przyłączę się do apostołów, 
którzy idą z Jezusem na górę. Po-
proszę o wewnętrzne przeżycie 
bliskości Jezusa. Będę rozmawiał 
z Nim o mojej codzienności, o 
moich zmartwieniach.

To Jezus podejmuje inicjaty-
wę. Zabiera apostołów na górę, 
by oderwać ich od codzienności, 
znużenia i przygotować na zbli-
żający się czas męki. Zauważę 
troskę i wrażliwość Jezusa na 
słabości Jego uczniów.

Czy dbam o pogłębianie ser-
decznej więzi z Jezusem? Czy za-
uważam natchnienia, przez które 
Jezus zaprasza Mnie do modlitwy 
osobistej? Jakich natchnień do-
znałem w ostatnim czasie? Czego 
dotyczyły? Jak na nie odpowiada-
łem w ciągu dnia?

Jezus prowadzi apostołów 
do mistycznego przeżycia, aby 

mogli doświadczyć Jego Bóstwa 
i piękna. Zauważę zachwyt i 
szczęście apostołów. Razem z 
nimi będę adorował Jezusa, który 
pragnie nasycić mnie swoją miło-
ścią oraz pięknem swej boskości i 
człowieczeństwa.

Wrócę pamięcią do najsilniej 
przeżytych spotkań z Jezusem. 
Gdzie to było? Kiedy? W jakich 
okolicznościach? Przywołam 
przed Jezusem duchowe pragnie-
nia, pozytywne uczucia. Podzię-
kuję za nie. Dał mi je, aby były dla 
mnie umocnieniem i pociechą w 
chwilach najtrudniejszych.

Głęboka więź z Jezusem potra� 
przemieniać każdą codzienność. 
Na modlitwie przedłużonej od-
nowię moje pragnienie zażyłej 
więzi z Jezusem. Poproszę Go o 
codzienną wierność temu pra-
gnieniu. Pośród moich zajęć będę 
powtarzał: „Jezu, Ciebie pragnę, 
Ciebie szukam”.

Krzysztof Wons SDS

REKLAMA
reklama@dgoleniowski.pl

Tel. 506 638 789

Co szykuje Biblioteka?

Nadchodzące 
wydarzenia
Goleniowska Biblioteka regularnie organizuje różne 
ciekawe wydarzenia. Czy to wystawy, warsztaty czy 
też spotkania autorskie. Poniżej prezentujemy naj-
bliższe z nich. 

Spotkanie autorskie z Eddą 
Gutsche

W najbliższy wtorek, 18 mar-
ca, o godzinie 16:30 w Bibliotece 
odbędzie się spotkanie autorskie 
z Eddą Gutsche, autorką książki 
„Malarze, miejscowości i widoki 

Pomorza Zachodniego w pierw-
szej połowie XX wieku”. We 
współpracy z wydawnictwem 
JASNE przedstawiony zostanie 
trzeci tom tej niezwykłej serii, 
która odkrywa przed Czytelnika-
mi historię i twórczość malarzy 
Pomorza Zachodniego.

Kryminalny Kwiecień  
w Bibliotece

Kwiecień w goleniowskiej Bi-
bliotece upłynie pod znakiem 
literackich zagadek i emocjo-
nujących śledztw. W ramach 
„Kryminalnego Kwietnia” za-
proszonych zostało czterech 
znakomitych autorów krymi-
nałów. Opowiedzą oni o swojej 
twórczości, kulisach pracy nad 
książkami i źródłach inspiracji. 
Jako pierwszy Bibliotekę odwie-
dzi Alek Rogoziński – autor ko-
medii kryminalnej, który potra� 
połączyć zbrodnię z doskonałym 
humorem. Spotkanie z nim od-
będzie się 1 kwietnia o godzinie 
17:00. Zdradzi on kulisy swojej 
pracy, opowie o najnowszych 
książkach i podzieli się inspira-

cjami do swoich pełnych zwario-
wanego humoru oraz zaskakują-
cych intryg historii.

A to dopiero początek krymi-
nalnych spotkań. Już niebawem 
ujawnione zostaną nazwiska ko-
lejnych gości.

Red.
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„Dobry Tytuł” w Bibliotece

Goleniowska Biblioteka w TVP 2
Co nieco o naszej goleniowskiej Bibliotece mogli poznać widzowie TVP 2 oraz TVP Kultura. A to za sprawą ekipy programu „Dobry Tytuł”, 
która zawitała w jej progach. W telewizji materiał został już wyemitowany, lecz wciąż można go obejrzeć.

Biblioteka w Goleniowie jest 
iście wyjątkowa w skali całego 
kraju. Nie bez przyczyny jej obec-
na dyrektorka – Jolanta Miękus, 
zajęła drugie miejsce w Polsce w 
konkursie na Bibliotekarza Roku 
2022. To za sprawą działań jej 
oraz całej bibliotecznej ekipy to 
miejsce zyskuje sławę. 

W ostatnich dniach goleniow-
ska Biblioteka była tematem 
reportażu w programie „Dobry 
Tytuł”. Jego ekipa odwiedziła ją 
jeszcze w styczniu. Sam materiał 
zaś został wyemitowany na an-
tenie TVP 2 oraz TVP Kultura, 
kolejno 8 i 9 marca. 

W nim Jolanta Miękus opowia-

da o początkach swojej bibliote-
karskiej pracy i o tym jakim ewe-
nementem było połączenie jej 
z programowaniem i robotyką. 
Możemy się również dowiedzieć 
o zbiorach goleniowskiej Biblio-
teki i jej ofercie. A także o pla-
nach na stworzenie największe-
go mangarium w województwie 
zachodniopomorskim. 

Program jest wciąż możliwy do 
obejrzenia na serwisie VOD Te-
lewizji Polskiej. Oczywiście bez-
płatnie, trzeba tylko przeczekać 
kilka sekund reklam. I z pewno-
ścią warto. A jeszcze bardziej war-
to odwiedzić Bibliotekę osobiście.

DD
Ekipa programu Dobry Tytuł, wraz z ich maskotką, odwiedziła goleniowską Bibliotekę

ID: Pomerania

Inauguracja projektu
Goleniów aktywnie współpracuje z miastem partnerskim Greifswald. Projekt ID: Pomerania ma na celu eksplorację oraz kształtowanie 
wspólnej tradycji naszego regionu, czyli Pomorza. 

Wraz z początkiem marca ru-
szyła realizacja projektu ID: Po-
merania. Projekt ów jest realizo-

wany przez Gminę Goleniów we 
współpracy z niemieckim mia-
stem partnerskim Greifswald. 

Inauguracja tego projektu 
odbyła się właśnie tam – w Gre-
ifswaldzie. Goleniów reprezento-
wany był tam przez Zastępczynię 
Burmistrza Magdalenę Bauer-
-Styborską oraz przedstawicieli 
Teatru Brama.

Kolejne wydarzenia związane 
z tym projektem realizowane 
będą w Goleniowie. Ich celem 
jest eksploracja, tworzenie oraz 
kształtowanie nowej tradycji na-
szego wspólnego regionu, czyli 
Pomorza. 

Ta transgraniczna inicjatywa 
jest współ�nansowana ze środ-
ków Europejskiego Funduszu 
Rozwoju Regionalnego w ramach 
Programu Interreg VI A. 

DD

Inauguracja projektu odbyła się w Greifswaldzie (fot. Gm. Goleniów)

W wydarzeniu brali udział reprezentanci Goleniowa (fot. Gm. Goleniów)

na powiat:
goleniowski, gry�ński, łobeski, stargardzki

Chcesz dać ogłoszenie -  reklamę w gazecie

zadzwoń:  506 638 789   •  napisz: karolinasb@djmedia.pl
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Można wesprzeć sztukę

Color Art szuka wsparcia
Organizatorzy tegorocznego Międzynarodowego Festiwalu Sztuki Pięknej Color Art poszukują �rm lub instalacji chcących pomóc w 
jego organizacji. Na pewno byłaby to dobra forma promocji marki.

Międzynarodowy Festiwal 
Sztuki Pięknej Color Art jest or-
ganizowany przez Goleniowski 
Dom Kultury już od trzydziestu 
czterech lat. Od roku 1997 jest 
on objęty patronatem Polskiego 
Komitetu ds. UNESCO. W 2024 
roku do grona patronów dołączy-
li również: UNICEF Polska, OR-
PEG - Ośrodek Rozwoju Polskiej 
Edukacji za Granicą oraz Marsza-
łek Województwa Zachodniopo-
morskiego Olgierd Geblewicz i 
Burmistrz Gminy Goleniów. 

W czasie ponad trzech dekad 
swojego istnienia Festiwal ten 
zdobył niemałą sławę i renomę na 
całym świecie. Przez lata stanowił 
on inspirujące miejsce spotkań 
młodych talentów z całego świa-
ta, którego celem jest promowa-
nie sztuki dzieci i młodzieży oraz 
tworzenie miejsca gdzie jego 
uczestnicy mogą rozwijać swoje 
pasje. Swoistą ironią losu jest więc 
to, że nie jest on aż tak bardzo 
znany w rodzimym Goleniowie. 
Co oczywiście warto próbować 
zmienić.

Z roku na rok na każdą edycję 
konkursu wpływa około trzech 
tysięcy prac dzieci z całego świa-
ta. W tym roku jego hasłem jest 
„Z lotu ptaka”. Organizatorzy 
chcą zachęcić młodych artystów 
do spojrzenia na świat z nowej 
perspektywy, odkrywania nie-
znanych horyzontów i swobod-
nej ekspresji twórczej. Do udziału 
w festiwalu (9-14 maja 2025) za-
proszonych zostanie dwudziestu 

jeden laureatów konkursu oraz 
ich opiekunów. W ubiegłym roku 
były to dzieci z Łotwy, Ukrainy, 
Białorusi, Słowacji i wielu zakąt-
ków Polski.

Podczas �nału festiwalu, który 
od lat odbywa się w Międzywo-
dziu planujemy szereg warsz-
tatów powiązanych z tematem 
konkursu.

- Warsztaty dla młodzieży - �l-
mowanie dronem i lot w goglach 
FPV,

- Warsztaty związane z opowie-
ściami różnych kultur na temat 
nieba, historiami gwiazdozbio-
rów i obserwacjami planet,

- Spacer z przewodnikiem nad 
Zalewem Szczecińskim i obser-
wacja ptaków,

- Warsztaty z psychologiem – 
„Z lotu ptaka o emocjach”,

- Warsztaty dla dzieci oraz 
opiekunów, prowadzone przez 

artystów, w tym warsztat główny 
na plaży, podczas którego two-

rzymy duże instalacje artystycz-
ne, dając uczestnikom możliwość 
pracy w formule niedostępnej na 
co dzień.

- Wycieczka autokarowa po 
wybrzeżu

Organizacja takiego wydarze-
nia wymaga oczywiście nakładów 
�nansowych, więc organizatorzy 
poszukują wsparcia. W zamian za 
przyłączenie się do „colorartowej 
rodziny” oferują oni:

- Umieszczenie logotypu na 
materiałach promocyjnych, w 
katalogu i stronie internetowej 
oraz mediach społecznościo-
wych festiwalu,

- Wspomnienie o Państwa 
�rmie podczas wydarzeń 
festiwalowych,

- Możliwość aktywnego udzia-

łu w gali �nałowej i wręczenia 
nagród, - 9 maja, godz. 12:00 
Miejska i Powiatowa Biblioteka 
Publiczna w Goleniowie

- Przekazanie wybranej przez 
Państwa pracy po zakończeniu 
wystawy.

Swój udział we wsparciu Fe-
stiwalu zapewniło już kilka �rm: 
Interkamp - Obozy z pasją, Han-
nibal Lektor, Main House Pałac 
Mosty, Willa Karmazynowa 
Przystań, TOLA Reklama i �rma 
Serwach. 

Chętni do wsparcia Festiwalu 
mogą skontaktować się z sekre-
tariatem Goleniowskiego Domu 
Kultury tel. 91 418 26 88, e-mail: 
sekretariat@gdk.goleniow.pl.

DD
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50 lat razem

Złote Gody w Goleniowie
Dziesięć par zostało odznaczonych Medalami za Długoletnie Pożycie Małżeńskie. Honor ten przypada parom, które w dany roku świętu-
ją swoje Złote Gody, a więc 50-kecie wspólnego życia. W imieniu Prezydenta RP zostały one wręczone przez Burmistrza Gminy Goleniów.

Pierwsza partia Medali za Długoletnie 
Pożycie Małżeńskie przybyła do Gole-
niowa, więc w Urzędzie Stanu Cywilne-
go odbyła się uroczystość ich wręczenia. 
Dziesięć par z terenu Gminy Goleniów 
świętowało pięćdziesiątą rocznicę zawar-
cia związku małżeńskiego. 

Były więc to pary, które w roku 1974 
ślubowały sobie miłość, wierność oraz 

uczciwość małżeńską i w tej przysiędze 
wytrwały.
Są to Państwo:
- Halina i Eugeniusz Bednarczykowie,
- Teodozja i Franciszek Brudzińscy,
- Bogumiła i Józef Gajkowie,
- Irena i Jan Gierulowie,
- Lucyna i Andrzej Gurbowie,
- Maria i Józef Koleśnikowie,

- Henryka i Roman Lewińscy,
- Józefa i Piotr Michałowscy,
- Daniela i Wacław Mireccy,
- Bolesława i Leszek Oleksiakowie.

W imieniu Prezydenta Rzeczypospoli-
tej Polskiej dekoracji dokonał Burmistrz 
Gminy Goleniów Krzysztof Sypień. Wraz 
z Kierownikiem Urzędu Stanu Cywilnego 
w Goleniowie Jadwigą Kozicką złożyli on 

gratulacje oraz wyrazy uznania i szacunku 
jubilatom. Były kwiaty, upominki i dyplomy. 
Tradycyjne „Sto Lat” zaintonował na piani-
nie Burmistrz, do którego gromko przyłą-
czyła się reszta sali. Na zakończenie o�cjalnej 
części uroczystości dziękując za przybycie 
jubilatom, Jadwiga Kozicka zaprosiła do 
wspólnego pamiątkowego zdjęcia.

DD

Program

Społecznik

Zgłoś inicjatywę
10-31 marca    spolecznik.karrsa.eu

OGŁOSZENIE

Dziesięć par świętło Złote Gody (fot. Gm. Goleniów)
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REKLAMA REKLAMA

Kompleksowe 

wykończenia wnętrz 
– łazienki 

Tel. 601 847 838

Łazienki 

kompleksowo, 

remonty mieszkania 
Tel. 601 847 838

REKLAMA REKLAMA

Gmina PRZYBIERNÓW

Remont drogi 
powiatowej
Umowa na modernizację drogi powiatowej w Przy-
biernowie została podpisana. Łączny koszt tego pro-
jektu to ponad siedem milionów złotych, z czego po-
łowę pokryją środki rządowe. 

W ubiegły czwartek, 6 marca, w 
siedzibie Starostwa Powiatowego 
w Goleniowie została podpisana 
umowa na modernizację drogi 
powiatowej w Przybiernowie. 
Całkowity koszt tej inwestycji to 

ponad siedem milinów złotych. 
Połowa tej kwoty zostanie pokryta 
ze środków rządowych. Inwestycja 
ta zyskała bowiem wsparcie z Rzą-
dowego Funduszu Rozwoju Dróg.

DD

Umowa na modernizację drogi została podpisana (fot. Powiat Goleniow-
ski)

Gmina STEPNICA

Darż najczystszym sołectwem!
Sołectwo Darż zdobyło pierwsze miejsce w ogólnopolskim konkursie „Czyste Sołectwo”. W jego ramach sołectwa z całego kraju prowa-
dziły zbiórki zużytego sprzętu i baterii. 

Konkurs „Czyste Sołectwo”, 
który odbył się w roku 2024 
zgromadził łącznie ponad 
osiemset sołectw z terenu całej 
Polski. Organizowały one zbiór-
ki zużytego sprzętu oraz baterii. 
Dzięki temu udało im się zebrać 
łącznie ponad tysiąc ton tego 
typu odpadów. Ten sukces ma 
jeszcze większe znaczenie dla 
naszych okolic. Bowiem to wła-
śnie sołectwo Darż zajęło w nim 
pierwsze miejsce. Zebrało ono 
pond trzydzieści jeden ton elek-
troodpadów. Dzięki temu zaan-
gażowaniu sołectwo otrzymało 
nagrodę �nansową w wysokości 
8 000 zł. 

Uczestnictwo w konkursie 
było całkowicie bezpłatne, a 
sołectwa nie ponosiły żadnych 
kosztów związanych z akcją. Co 
więcej – mogły tylko zyskać! So-
łectwa mogły zbierać wszystkie 
elektroodpady, a w szczególno-
ści duży i drobny sprzęt AGD.

Organizatorem Programu 
Czyste Sołectwo jest Organiza-
cja Odzysku Sprzętu Elektrycz-
nego i Elektronicznego i Orga-
nizacja Odzysku Opakowań S. 
A. ASEKOL PL we współpracy 
z Krajowym Stowarzyszeniem 
Sołtysów. 

DD

Laureaci konkursu (fot. Gm. Maszewo)

Gmina MASZEWO

Nowa urzędniczka
W Urzędzie Miejskim w Maszewie pracę rozpoczęła nowa urzędniczka. Po ukoń-
czeniu służby przygotowawczej oraz pomyślnym zdaniu egzaminów status pra-
cownika samorządowego zdobyła Grażyna Nykiel.

Swoją służbę przygotowawczą 
w Urzędzie Miejskim w Masze-
wie zakończyła Grażyna Nykiel. 
Pomyślenie zdała również nie-
zbędne egzaminy. A to oznacza, 
że mogła ona rozpocząć pracę 
w Urzędzie jako pracownik 
samorządowy. 

Złożyła uroczyste ślubowanie 
w obecności Burmistrza Gminy 
Pawła Piesia. W jego trakcie wy-

powiedziała słowa:
- Ślubuję uroczyście, że na 

zajmowanym stanowisku będę 
służyć państwu polskiemu i wspól-
nocie samorządowej, przestrzegać 
porządku prawnego i wykony-
wać sumiennie powierzone mi 
zadania.

Zgodnie z ustawą o pracowni-
kach samorządowych osoby po-
dejmujące po raz pierwszy pracę 

w jednostkach samorządu tery-
torialnego na stanowisku urzęd-
niczym podpisują umowę o pracę 
na czas określony do 6 miesięcy. 
W tym czasie mają obowiązek 
odbycia służby przygotowawczej, 
trwającej do 3 miesięcy. Następ-
nie zdają egzamin, którego po-
zytywny wynik jest warunkiem 
dalszego zatrudnienia.

DD

Grażyna Nykiel zdobyła status pracownika samorządowego (fot. Gm. Maszewo)

eprasa.pl 509be741cf



e-mail: dziennik@dgoleniowski.pl

14-20.03.2025 r. 11

REKLAMA

  Pomoc 
drogowa

REKLAMA
reklama@

dgoleniowski.pl
Tel. 506 638 789

      Kącik szachowy

AUTO KASACJA
Goleniów

Ul. Krzywoustego 29

TEL. 607 496 122
SZROT, CZĘŚCI UŻYWANE

Muzyk 
 podejmie współpracę  

z Kołami Gospodyń Wiejskich 

Tel. 664 174 702

REKLAMAREKLAMA

Gmina STEPNICA

Zbiórka na gablotę  
na sztandar
Zorganizowana została zbiórka pieniędzy na zakup gabloty w której zawiśnie 
sztandar Szkoły Podstawowej w Racimierzu. Chętni mogą ją wesprzeć na stronie 
internetowej zrzutka.pl.

Przed kilkoma dniami ruszy-
ła zbiórka pieniędzy na zakup 
i montaż gabloty na sztandar 
Szkoły Podstawowej im. ks. 
Jana Twardowskiego w Ra-
cimierzu. Za jej cel ustalono 
kwotę 4500 zł. W chwili pi-
sania tego tekstu wsparło ją 
dziesięć osób i zebrano 760 zł. 
Tak więc do osiągnięcia celu 
jeszcze sporo brakuje. 

W jej opisie czytamy:
- Sztandar to nie tylko kawałek 

materiału – to symbol historii, 
jedności i dumy całej społecz-
ności szkolnej. Towarzyszy nam 
w uroczystościach, ślubowa-
niach, akademiach i ważnych 
wydarzeniach, przypominając o 
wartościach, które przekazujemy 
młodym pokoleniom. Niestety, 
obecnie nie mamy odpowiedniego 

miejsca, aby go godnie przecho-
wywać. Dzięki specjalnej gablo-
cie, sztandar będzie odpowiednio 
zabezpieczony i godnie ekspono-

wany w naszej szkole – tak, aby 
każde dziecko, nauczyciel i gość 
mógł zobaczyć ten ważny symbol.

Osoby chętnie wesprzeć tę 
zbiórkę mogą ją znaleźć na stro-
nie internetowej www.zrzutka.
pl/5bkucp. Ważne jest aby do-
kładnie wpisać ten adres. Oczy-
wiście bez kropki na samym 
końcu. 

Szkoła Podstawowa w Żarno-
wie działa od 1947 roku i od 
lat kształci kolejne pokolenia, 
przekazując nie tylko wiedzę, ale 
i wartości. Angażujemy się w licz-
ne akcje społeczne i charytatyw-
ne, organizujemy festyny, rajdy 
rowerowe, loterie, jasełka i wiele 
innych wydarzeń, które łączą 
naszą społeczność. W 2010 roku 
szkoła przyjęła imię ks. Jana 
Twardowskiego, podkreślając 
tym samym znaczenie miłości, 
dobroci i szacunku wobec dru-
giego człowieka.

DD

Sztandar szkoły

Szkoła Podstawowa im. ks. Jana Twardowskiego w Racimierzu

Gmina MASZEWO

Pomoc 
żywieniowa
Od tego tygodnia Ośrodek Pomocy Społecznej w 
Maszewie rozpoczął kwali�kowanie rodzin i osób z 
terenu Gminy do otrzymywania pomocy żywienio-
wej. Zgłoszenia przyjmowane są do końca marca w 
siedzibie OPS.

Od poniedziałku, 10 marca, 
Ośrodek Pomocy Społecznej 
w Maszewie rozpoczał kwali�-
kowanie osób i rodzin z terenu 
Gminy Maszewo do otrzymania 
pomocy żywnościowej w ramach 
Programu Fundusze Europejskie 
na Pomoc Żywnościową 2021-
2027 Podprogram 2024.

Potrzebę otrzymania takiej 
pomocy należy zgłaszać oso-
biście w siedzibie Ośrodka Po-
mocy Społecznej w Maszewie 
(Plac Wolności 2) do 31 marca, 
w poniedziałki od 8:00 do 16:00, 

wtorki-piątki od 7:30 do 15:30. W 
trakcie tej wizyty wypełnione zo-
staną stosowne dokumenty, które 
gwarantują otrzymanie pomocy 
żywnościowej.

31 marca został wybrany jako 
ostatni dzień zgłaszania chęci 
skorzystania z paczek żywienio-
wych z racji potrzeby sprawnego 
przebiegu procesu kwali�kacji.

Ewentualne pytania można za-
dawać pracownikom socjlanym 
Ośrodka Pomocy Społecznej w 
Maszewie, tel. 91 418-74-24.

DD

SPRZEDAM
Audi Q7 S Line 3 TDI

Moc 240 km

Przebieg 297 tys. km

Tel. 608 376 384

„Krótki” ruch
Zadania szachowe umieszcza-

ne w zbiorach zadań w rozdziale 
pt. „Krótki ruch” charakteryzu-
ją się rozwiązaniami, w których 
pierwsze posunięcie prowadzące 
do wygranej (mata) jest wyjątko-
wo mało atrakcyjne. Polega ono 
na przesunięciu bierki szacho-
wej zaledwie o... jedno pole. W 
klasycznych wielochodówkach 
(maty w kilku ruchach) pierw-
szy ruch dodatkowo nie może 
być szachem, a więc kompletne 
nudy.

Mimo tego braku widowisko-
wości, zadania oparte na „krót-
kim” ruchu są wyjątkowo cenio-
ne przez miłośników szachów. 
A „krótkie” ruchy prowadzące 
do wygranej w partiach turnie-

jowych to można powiedzieć 
„creme de la creme” szachowej 
pomysłowości.

Zadanie
Białe dają mata w 2 

posunięciach.

Autor: N. Iwanowski, 1950

Rozwiązanie na stronie 12

eprasa.pl 509be741cf



www.dgoleniowski.pl

Nr 11 (266)12

Kącik szachowy
Rozwiązanie zadania ze strony 11
1. Hd2
Jeśli 1. ….. W:c5 to 2. We4#

Jeśli 1. ….. W:e5 to 2. Wc4#
Jeśli 1. ….. S:c5 to 2. Sc6#
Jeśli 1. ….. S:e5 to 2. S:e6#

Gmina STEPNICA

Spotkanie ZUS

Kapsuła czasu zakopana
Zgodnie z zapowiedziami w Przybiernowie zakopana została kap-
suła czasu. Ten podarek dla przyszłych pokoleń, zawierający frag-
menty współczesnego życia, został zakopany w trakcie obchodów 
80. rocznicy polskości Przybiernowa. Wewnątrz znajdują się różne 
przedmioty związane ze współczesnością, które mają pokazać jak 
żyjemy obecnie. Klucz do kapsuły ma otrzymać nowo narodzone 
dziecko z Gminy. Planowo ma ona zaś zostać otworzona za sto lat. 
Kto wie, może wówczas relację z tego napisze przyszły dziennikarz 
Dziennika Goleniowskiego?

Kącik artystyczny

Wiosna
Kolejny tydzień, kolejny kącik. 

Jako że nadchodzi wiosna, co 
można zobaczyć i wyczuć coraz 
bardziej, prezentujemy obraz 
wiosenny. Taka właśnie wizja 
towarzyszyła autorowi w czasie 
jego tworzenia – aby przedsta-
wić personi�kację zbliżającej się 
pory roku. Mocno liczymy na to, 
że wiosna już niebawem zawita u 
nas w pełni. 

Przypomnijmy czym to wła-
ściwie nasz kącik artystyczny. 
Jest to miejsce, gdzie publiko-
wać będziemy dzieła lokalnych 
artystów-amatorów. Jeżeli chcą 
Państwo podzielić się swoimi 
dziełami z resztą naszych Czy-
telników można je wysyłać na 
adres e-mailowy naszej redak-
cji: redakcja@dgoleniowski.pl. 
Mogą to być obrazy, rysunku, 
zdjęcia, a nawet zdjęcia wyko-
nanych własnoręcznie rzeźb. 
Cokolwiek co wyszło spod Pań-
stwa artystycznych rąk i czym 
chcą Państwo się pochwalić. My 
zaś bardzo chętnie je opubliku-
jemy, aby każdy mógł zobaczyć 
jak utalentowani ludzie żyją w 
naszym powiecie.

W Stepnicy oraz Racimie-
rzu odbędą się spotkania z 
ekspertami Zakładu Ubez-
pieczeń Społecznych. Ich 
tematyką będzie między 
innymi renta wdowia oraz 
inne świadczenia.

Nie tak dawno temu spotkanie 
z ekspertami ze szczecińskiego 
oddziału Zakładu Ubezpie-
czeń Społecznych odbyło się w 
Goleniowie, a kolejne już szykuje 
się w Stepnicy i Racimierzu.

Oba te spotkania odbędą się 
za dwa tygodnie, a piątek, 28 
marca. W Stepnicy będzie miało 
ono miejsce w Urzędzie Miasta 
i Gminy w godzinach od 12:00 
do 14:00. W Racimierzu zaś w 
Domu Kultury w godzinach od 
9:00 do 11:00.

Spotkania te będą poruszały 
tematy związane z:

- rentą wdowią,
- świadczeniem uzupełniają-

cym dla osób niezdolnych do 
samodzielnej egzystencji,

- dodatkiem dopełniającym do 
renty socjalnej.

DD
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Pewien pasterz miał stado owiec. Gdy policzył je 
parami, żadna nie została. Gdy liczył je trójkami, 
także żadna nie została. Podobnie było, gdy liczył je 
czwórkami i piątkami. Najmniejsza możliwa liczba 

owiec, którą mógł mieć pasterz, mieściła się między 
30 a 100.

Ile owiec miał pasterz?

LABIRYNT

WYKREŚLANKA

SUDOKU

Odpowiedź zagadki logicznej:
Najmniejsza liczba podzielna przez 2, 3, 4 i 5, która mieści się w przedziale 

30-100, to 60.
Pasterz miał zatem 60 owiec.

Zagadka logiczna

Sen o KRWI można róż-

nie interpretować. Oto kilka 

propozycji:

* Strata energii lub osłabienie
Jeśli we śnie widzisz krew wypły-

wającą z ciała, może to symbolizo-
wać utratę sił, zmęczenie lub stres 
w życiu codziennym. Może być to 
znak, że potrzebujesz odpoczynku 
i regeneracji.

* Silne emocje i namiętność
Krew może też symbolizować in-

tensywne uczucia, takie jak miłość, 
pożądanie lub gniew. Może ozna-
czać, że przeżywasz coś bardzo 
emocjonalnego lub jesteś w silnie 
angażującej relacji.

* Rany emocjonalne
Jeśli we śnie widzisz krew zwią-

zaną z raną, może to sugerować, że 
przeżywasz bolesne doświadcze-
nia lub masz nierozwiązane pro-
blemy emocjonalne.

* Ostrzeżenie przed zagrożeniem
Czasem krew we śnie może 

być znakiem, że podświadomość 
ostrzega cię przed niebezpieczeń-
stwem, np. kon�iktem, stratą lub 
zdradą.

* Odnowa i zmiany
Krew to także symbol życia. W 

niektórych przypadkach może 
oznaczać transformację, nowy 
etap w życiu lub odrodzenie po 
trudnych doświadczeniach.

Sennik
M
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i s

u
d
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u
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SPAWANIE - BUSÓW
Progi • Nadkola itp.

TEL. 696 871 295

WIND
Wykończenia wnętrz

Tel. 791 214 964

Spawanie – mobilne
 migomatem u klienta. 
Samochody, bramy itd. 

Tel. 889 996 324

REMONTY 
malowanie, wykończenia, 

wykładanie paneli.
Tel. 519 130 060

Skup butelek po piwie zwrotne
Ulica Wojska Polskiego 58a

(przy myjni, w podwórzu stolarni) • godz. 9:00-14:30
(w przypadku nieobecności właściciela proszę dzwonić)

Tel. 609 11 39 10

Wyburzamy, budujemy, 
remontujemy. 

668 343 638 

WYPOŻYCZALNIE 
rusztowań,sprzętu 

budowlanego i ogrodniczego. 
605 954 215

Transport do 2 ton 
przewóz gruzu, złom, 

sprzątanie mieszkań i piwnic. 

Tel. 508 346 201

Transport, 

przeprowadzki,
opróżnianie mieszkań, piwnic, gratów. 

668 343 638

Oferuję korepetycję 
z zakresu historii 

Cena ustalana indywidualnie 

Tel. 721 644 755

Rusztowanie 
- wynajem

tel. 605 830 173
Rozwiązanie krzyżówki: Kłamca nikomu nie 
wierzy
Rozwiązanie nadesłali: Bożena Minda, Sta-
nisław Klimek, Patrycja Sadzyńska, Hen-
ryk Kopcewicz, Krystian Zarębski, Halina 
Owczarek
Zwycięzca: Henryk Kopcewicz
Rozwiązania proszę wysyłać pod numer 
telefonu 888 464 801. Wydawanie nagród 
wstrzymane.
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Numery alarmowe
TELEFONY ALARMOWE 
Policja Goleniów  997, 47 78 21 511, 91 460 25 11
Posterunek Policji w Maszewie   91 46 02 574
Posterunek Policji w Stepnicy   91 46 02 573
Pogotowie Ratunkowe Goleniów   999, 91 888 45 41
Straż Pożarna Goleniów 998, 431 79 00
Policja Stepnica   47 78 21 573
Policja Maszewo   47 78 21 574
Straż Miejsca Goleniów   91 46 98 292
Pogotowie Gazowe 992, 91 418 09 55
Pogotowie ciepłownicze   993
Pogotowie wodno-kanalizacyjne   503 197 796, 

91 418 22 34
ENEA  99 1
SŁUŻBA ZDROWIA 
Szpital Goleniów –Izba przyjęć  91 466 43 00

Szpital Goleniów – sekretariat 91 466 43 01
Przychodnie Goleniów 
Polmed ul. Pocztowa  91 419 15 05, 91 407 20 54

Pro� Med. ul. M.Konopnickiej 91 407 12 50

Przychodna przy szpitalna 

ul. Nowogardzka  91 466 43 64

Przychodnia Maszewo   91 418 75 99

Pielęgniarstwo Środowiskowe Rodzinne 91 418 96 05

Opieka nocna i świąteczna 
przyszpitalna Goleniów  91 466 43 69

Przychodnia Stepnica  91 577 41 38

Przychodnia Maszewo  91 577 41 38

Rehabilitacja w Kompleksie Fala  91 460 08 49

Zakład Rehabilitacji i Fizjoterapii   91 418 53 27 

ZOL Goleniów  91466 43 52

Dziennik Goleniowski ukazuje się w piątki na te re nie gmin: 

Goleniów, Maszewo, Stepnica, Przybiernów
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Ogłoszenia drobneOgłoszenia drobne

Sprzedam drewno 
opałowe. 

Tel. 603 279 768 

SPRZEDAŻ
DREWNA KOMINKOWEGO

I OPAŁOWEGO

tel. 603 399 346 
91 418 82 68

SPRZEDAM 
Mitsubishi colt 1,3, 191 tys., klimatyzacja sprawna, 

czarny kolor, 3-drzwiowa, 2 komplety kół Alu, lato-

zima, doinwestowany, w Polsce od 2022. Cena 

7500 zł. Tel. 500 081 493

SPRZEDAM
Citroen Berlingo 2009, 1,9 HDI, 200 

tys., bordo, dostawczy, stan bdb., 
doinwestowany. Cena 15500 zł. 

Tel. 500 081 493

SPRZEDAM 
DOM WOLNOSTOJĄCY 
TEL. 500 700 758

NIERUCHOMOŚCI
Skup – sprzedaż – zamiana

TEL. 500 700 758

KUPIĘ
MIESZKANIE W GOLENIOWIE

GOTÓWKA
TEL. 500 700 758

Sprzedam dom, 550 m2, 
11 pokoi, na działce ok. 3.700m2, 

położony nad samym jeziorem 
w Węgorzynie, oferta bez pośredników. 

Tel. 692 421 531

Język angielski 
indywidualnie. 

Tel. 600 251 546.

NIERUCHOMOŚCI
• Kupię nieruchomość za gotówkę. Tel. 

500 700 758.

• Działka ogrodowa przy ulicy Słowac-
kiego 24, brama 4, do sprzedania tel. 
517 638 577  

•  Do wynajęcia mieszkanie  w 
Goleniowie , -2pokojowe z balkonem, 
II piętro. tel 600 081 078 

• Sprzedam mieszkanie dwupokojowe 
w Goleniowie. Tel. 500 700 758.

• Na sprzedaż domy wolnostojące - 
Goleniów, Podańsko i Żdżary. Tel. 500 
700 758.

• Kupię nieruchomość za gotówkę. Tel. 
500 700 758.

• Sprzedam działkę ogrodową (ul. Sło-
wackiego). Tel. 609 776 353.

• Na sprzedaż domy wolnostojące - 
Goleniów, Podańsko i Żdżary. Tel. 500 
700 758.

• Sprzedam mieszkanie 3-pokojowe w 
Goleniowie z propozycją przekształ-
cenia na dwie niezależnie kawalerki. 
Tel. 500 700 758.

• Działki budowlane na sprzedaż (przy 
lesie w Węgorzach). Tel. 608 01 39 95 

MOTORYZACJA
• Sprzedam Toyote RAV 4, rok produkcji 

2007, poj. 2.2, disel 4x4, stan bardzo 
dobry, cena do uzgodnienia. Tel. 
501 428 088

• Sprzedam Chevrolet trax 2013 r., ben-
zyna , 1.4 pojemność, zadbany. Tel. 
606 893 630

• Sprzedam Mercedes C klasse w202 
kombi, zielony metalik, 2.2 diesel, 
skrzynia manualna, hak, dużo rzeczy 
jest zrobionych nowych, przegląd do 

12.10.2025 r., stan dobry. Tel. 605 
522 340.

• Kupię ładowarkę teleskopową, kopar-
ko-ładowarkę stan bez znaczenia, 
może być do remontu tel. 782 655 123 
lub 669 653 515

ROLNICTWO
• Sprzedam agregat ścierniskowy 3m, 

wóz konny i lekką przyczepkę oraz 
krajzege. Tel. 606 576 417

• Sprzedam jajka od kur zielononóżek i 
Rosa, 1.2 zł/szt. Tel. 727 917 630 

• Szkółka w Karsku koło Nowogardu 
poleca drzewa owocowe i ozdobne w 
pojemnikach, tuja szmaragd, wys. 0,5 
– 3 m. Tel. 606 106 142

• Sprzedam sprzęt rolniczy. Tel, 518 
447 999.

• Orka pługiem obracalnym, talerzów-
ka ciężka, siew agregatem. Tel. 608 01 
39 95 

• Ziemniaki jadalne i paszowe sprze-
dam. 608 01 39 95

USŁUGI
• Prace ogrodowe. Tel: 665 544 518

• Emeryt grający i śpiewający na 
wszystkie imprezy dla emerytów. 
Opłata tylko za dojazd. Tel. 
664 174 702 

• Wykończenia wnętrz: malowanie, kła-
dzenie płytek, szpachlowanie itd. Tel. 
721 738 954.

• Usługi ślusarskie, spawalnicze, napra-
wy maszyn i ciągników rolniczych, tel. 
696 104 720

• Usługi koparką, 22 t. obrotowa, koło-
wa, tel. 696 104 720 

• Remonty kompleksowo, glazura, tera-
kota, szpachlowanie, malowanie, pa-
nele. Tel. 888 051 939

• Usługi dronem, wirtualne spacery. Tel. 
500 700 758.

•  Okna i Drzwi naprawa, regulacja 
serwis. tel. 505 801 778

• Firma budowlana z wieloletnią dzia-
łalnością przyjmie zlecenie na budo-
wę domów od podstaw, przekładek 
dachów, docieplenia, układanie kost-
ki. 607 137 081

• Sprzedam drewno opałowe, komin-
kowe, buk, dąb, sosna. Tel. 606 353 792 

• Sprzedam opał buk, dąb, łupane lub 
w klockach mieszane. Tel. 665 544 518 

• Prace wykończeniowe: glazura, pane-
le, szpachlowanie, malowanie. Tel. 
537 692 867

• Płytki, panele, glazura, malowanie, re-
gipsy, dachy i mieszkania od podstaw. 
Tel. 531 121 970 

• Usługi hydrauliczne, ogrzewanie pod-
łogowe, grzejnikowe, woda zimna i 
ciepła, kanalizacja. Tel. 600 62 62 68 

• Sprzedaż drewna opałowe i kominko-
we. Rąbane i w klockach. Tel. 609 
113 910.

• Wywozy i przywozy: gruz, ziemia, 
żwir, czarnoziem, złom, węgiel, gaba-
ryty. Tel. 609 113 910 

• Wykańczanie, malowanie, szpachlo-
wanie płyty i panele. Tel. 782 413 824 

• Usługi ogólnobudowlane, docieplenie 
budynków, malowanie, szpachlowa-
nie, glazura, hydraulik, regipsy, adapta-
cja poddaszy. Tel. 600 626 268

• Transport, przeprowadzki, opróżnienie 
mieszkań, piwnic, gratów. Tel 668 343 
638 Wyburzamy, budujemy i remontu-
jemy. 668 343 638

• Malowanie, montaż paneli podłogo-
wych i inne drobne naprawy wykona 
“złota rączka”. 91 39 22 783, 784 79 22 
70

• AGENCJA REKLAMOWA VIZART, opra-
wianie prac w 2 minuty, bindowanie, 
wydruki, ksero, laminowanie, Nowo-
gard ul. 700 lecia 15. Tel. 605 522 340 

• Przepisywanie prac (licencjackich, ma-
gisterskich i innych), dokumentów, CV, 
listów motywacyjnych, Szybko, solid-
nie.  Nowogard ul. 700 lecia 15 Tel. 605 
522 340.

PRACA
• Praca w Szwecji/okolice Goteborg. Szu-

kam stolarzy/budowlańców do pracy 
w Szwecji. Wszelkie informacje pod nr 
telefonu: +46 762 18 55 66 – Daniel

• Szukam pracy jako sprzątaczka lub 
ogrodnictwie. Tel. 792 356 650 

• INNE

• Sprzedam szafkę łazienkową z umy-
walką 60 Tel. 606 893 630 

• Sprzedam nowy rower elektryczny +  
stacjonarny. Tel. 664 174 702 

• Sprzedam większą ilość używanych 
łóżek rehabilitacyjnych. Tel. 507 941 
875 

• Sprzedam drewno opałowe pocięte, 
porąbane. Tel.: 665 544 518

• Sprzedam kształtki hydrauliczne ko-
lanka, trójniki 110,160 większa ilość. 
Tel. 668 443 350 

• Sprzedam wkład kominkowy używa-
ny, narożny. Tel. 668 443 350

• Sprzedam 3 grzejniki używane w do-
brym stanie 120x60cm. Tel. 
668 443 350

• Sprzedam 2 grzejniki nowe panelowe 
500 zł/szt. Tel. 668 443 350

• Telewizor LD 42 cali, 6 letni. Cena do ne-

gocjacji. Tel. 606 893 630 

• Sprzedam kuchenkę mikrofalową 

srebrną, sterowanie elektroniczne, tel. 

605 522 340

• Piec gazowy CO dwufunkcyjny Vaillant, 

wiszący, mało używany z gwarancją 

cena 1300 zł. Tel. 691 686 772 

•  Sprzedam panel prysznicowy 
aluminiowy Corsan, tel. 605 522 340

Oddam psa, kundel  
3 letni. Tel. 692 533 529 
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Witamy 
wśród nas...

Rubryka powstaje przy współpracy 
z personelem oddziałów: dziecięco-
noworodkowego oraz położniczo-
ginekologicznego SCM w Goleniowie

Weronika Zielińska
ur. 10.3.2025 r., waga 2770 g, córka 
Martyny i Sebastiana z Wałkna

Gabryś Chorążewicz
ur. 7.3.2025 r., waga 3120 g, syn 
Eweliny i Alana z Włodzisławia

IV liga

Ina znowu zwycięska
Piłkarze Iny rozegrali w sobotę pierwszy w tym sezonie ligowy mecz wyjazdowy. 
Goleniowianie pojechali do Wałcza, gdzie bez większych problemów pokonali 
miejscowego Orła 3:1 (1:0).

Drugi mecz i drugie zwycię-
stwo! Po wygranej w inaugura-
cyjnej kolejce z Iskierką Szczecin 
(3:2)  nasz zespół pokonał Orła i 
ma już tylko cztery punkty starty 
do drugiego w tabeli Dębu Dęb-
no. Przypomnijmy, że po zakoń-
czeniu zasadniczej rundy roz-
grywek, zespoły z drugich miejsc 
czwartych lig rozegrają baraże o 
awans do trzeciej ligi.

W Wałczu Ina była faworytem 
i spisała się znakomicie. Pro-
wadzenie dla naszego zespołu 
zdobył w 32 minucie Mojsiewicz. 

Goleniowianie kontrolowali 
przebieg wydarzeń na boisku i 
po upływie godziny gry prowa-
dzili już 2:0. Wynik podwyższył 
Tomaszewicz.

Orzeł w 72 minucie zdobył 
wprawdzie bramkę kontaktową, 
ale Szymfeld w 84 minucie zdo-
był trzecią bramkę dla Iny pozba-
wiając tym samym gospodarzy 
jakichkolwiek złudzeń.

W kolejnym meczu rozpędzo-
na Ina podejmować będzie błąka-
jącą się w końcówce tabeli Gavię 
Choszczno. Liczymy na koleje 

pewne  trzy punkty i zbliżenie 
się do czołówki tabeli. Pocz ątek 
sobotniego spotkania o godzinie 
12. DJ

Orzeł Wałcz – Ina Geniów 1:3 
(0:1)

Ina: A. Henger - I. Paszkowski, 
P. Winogrodzki, P. Pałka - M. 
Mojsiewicz (72’ J. Paradziński), 
T. Borucki, D. Kushnir, K. To-
maszewicz - N. Rutkowski (87’ 
M. Przybylski), S. Dymon (55’ O. 
Kurtanidze), Ł. Szymfeld

Kolarze Ratusza 
Maszewo
Kolarze Ratusza Maszewo mają za sobą pierwszy w tym roku start. W Pruszkowie 
rywalizowali w Pucharze Polski, który stanowił także eliminację do Ogólnopol-
skiej Olimpiady Młodzieży na torze.

W rywalizacji Omnium w �nale A Maciej Bartos 
zajął 18 miejsce. W �nale B zwyciężył 

Julian Obrusiewicz, Alex Szuster był dziewiąty, a 
Adam Bujwid 21. Z kolei w �nale C Michał Przybyła 
był ósmy.

W wyścigu na 2000 metrów Julian Obrusiewicz 

był trzeci, Adam Bujwid zajął 19. miejsce, a Alex 
Szuster był 39.

Dla niektórych zawodników był to pierwszy w 
karierze start na torze, a dla wszystkich pierwszy 
start w tej kategorii wiekowej. DJ

Wieści  
z bokserskiego 
ringu
Jakub Żurawski z Taurusa Goleniów wygrał w bar-
dzo dobrym stylu z Niemcem Huriev Heoriih. Walka 
odbyła się w ramach Międzynarodowego Turnieju o 
Puchar Skorpiona, który odbył się w Szczecinie.

Z kolei Igor Turowski z Taurusa 
zajął drugie miejsce w Mistrzo-
stwach Województwa. 

Nadia Kościółek, która nie-
dawno wywalczyła awans do 
Ogólnopolskiej Olimpiady Mło-
dzieży, tym razem musiała  tym 
razem uznać – podczas szczeciń-

skiego turnieju - wyższość swojej 
przeciwniczki.

Bardzo dobry międzynaro-
dowy sparing z reprezentant-
ką Francji stoczyła także inna 
reprezentantka Taurusa Tosia 
Szczepaniak. DJ

Jakub Żurawski pewnie pokonał boksera z Niemiec
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